



NOJE STAVOVE O POLOŽAJU ŽENA U SVIJETU DANAS

GDJE GOD NIJANSE

CRNOGORCI MI ŠALJU POLJUPCE

Gostujući u Crnoj Gori, Rudan je primijetila da se dopada ovdašnjim muškarcima.

"Ja sam se zezala sa mužem jer kada sam prolazila kroz Podgoricu sa svih strana me ljudi salijeću, šalju mi poljupce sa druge strane ceste, zovu me svi po imenu, i pošto u Hrvatskoj ljudi to ne čine, ja ga pitam kad će me voljeti Hrvat i ko što me vole Crnogorci? Šalim se naravno, ne mislim da me oni vole nego vjerovatno prepoznaju u meni nekoga ko govori ono što oni ne", kaže Rudan.

moćna i da kažem što mislim o teroru katoličke crkve u Hrvatskoj, jer on postaje zastrašujući", objašnjava Rudan.

Iako je, kako se čini, više vole u regionu nego u matičnoj državi, ona za to ne mari. Kaže, to je normalno.

■ PREDRASUDE PRIHVATAM

"Žena nema pravo glasa, na krivo i bilo kakvo mišljenje, osim onih koje se slažu sa muškim. I to da mene neko provlači kroz medijsko blato, apsolutno me ne dodiruje", rekla je Rudan i dodala da predrasude prihvata i da se protiv njih bori koliko može.

"Znam da žene nemaju nikakva prava. Borim se protiv toga koliko mogu. Da li sam ja neku ženu prosvijetlila ili nisam, ne znam. A da li me vole više u regionu, odnosno Jugoslaviji, pretpostavljam da da. Mislim da me u Srbiji bolje prihvataju, ali zato što sam strankinja. Uvijek ćeš strancu dati šansu jer te ne boli. Kada bi Srпкиnja u Srbiji govorila o srpskoj crkvi ili vlasti prošla bi onako kao što ja prolazim u Hrvatskoj, a to znači da ja ne mogu u neke emisije, da ne mogu da nađem posao, čak ni badava. Nedavno sam zamolila kolegu da dobijem kolumnu

u jednom nedeljniku u kom rade dobri novinari. Međutim, taj kolega je rekao da sam ja nešto najradikalnije u Hrvatskoj i da ja nikada neću naći posao", predočila je Rudan.

Zato, kako kaže, živi od knjiga i muževljeve plate.

"Živim od prodaje knjiga i od činjenice da sam udata za advokata koji ne mlati lovu već zarađuje dovoljno da može platiti porez i može prehraniti svoju ženu. Hranim se naravno i od prevodenja knjiga, onih koje prodajem u Srbiji, ali nisam bogata i ne spadam u nekakvu elitu", dodala je ona.

...
Danas koriste mozak da bi koristile tijelo

Ona kaže da postoje ekscеси, ali da žena trenutno nigdje nema moć. Nekada je to, kako kaže, bilo drugačije.

"Moja generacija na primjer je imala moć. Današnja generacija žena misli da je moć u silikonskim usnama, u vulgarnoj golotinji i u tijelu. One koriste mozak da bi koristile tijelo. To je naravno loše, ali možda u borbi za kakav-takav opstanak, sva sredstva su dozvoljena. Ima žena koje glume da su glupe, a ima i glupača. Kao i kod muškarača", rekla je Rudan.

